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ATA DA í7' SESSÂO ORDINÁR|A DA CÂMARA MUNTCIPAL DE POTIRETAMA -
CEARÁ. DO 20 PERíODO LEGISLAT|VO OE2025.

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de agosto do ano em curso, às 19h00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a
Câmara Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira
Bezerra, e contou com a prêsença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas,
Francélio Amorim de Freitas, Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, José EÍiutonaldo
Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, RobeÉo Holanda de Araújo, Maria
Daiane Bezerra Moura Maia e Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses. Havendo
número legal e regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em

seguida, solicitou a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, tendo sido aprovada a
solicitação por unanimidade. CORRESPONDÊNCIA DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM
DO DIA: Projeto de Resolução no OO2|2O25 que "Cia a Escola do Legislativo de

Potiretama, no âmbito da Câmara Municipal de Potiretama, e dá outras providências".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) materia(s) constante(s) na ordem do dia.

Em virtude do Projeto de Resolução no OO2I2O25, tratar-se de matéria em caráter de

regime de urgência, urgêntíssima, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra

suspendeu a Sessão por 15(quinze) minutos, para que a Comissáo de Constituição, Justiça

e Redação proferisse seu parecer. Reiniciada a Sessão, o Senhor Presidente requêreu a

leitura do parecer referente à matéria. Após lido, o parecer foi posto em votação, tendo sido

aprovado pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o

Projeto de Resolução no 002J2025 em discussão no plênário, não havendo discussão,

colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. TRIBUNA LIVRE:

não houve manifestação. ExPLIcACÃo PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso o
Vereador Roberto Holanda de Araújo, para ressaltar que foi procurado por alguns

vendedores ambulantes, os quais reclamaram sobre a proibição da venda de lanches no

horário de intervalo no entorno das Escolas, o Vereador frisou também, que entende a

posiçáo dos gestores das Escolas, porém trata-se do sustento desses vendedores e por

isso, pediu o apoio dos colegas Vereadores. Em seguida, o Vereador Joziberg Almeida

Dantas usou a palavra, para dar seu total apoio as palavras do Vereador Roberto Holanda.

Na sequência, fez o uso da palavra, o Vereador Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, para

dizer que está à disposição, mas têm que se analisado os dois lados para uma melhor

solução, bem como parabenizou a Prefeita, por ter atendido sua reinvindicação em

reformar as estradas do Município e frisou também, que como Vereador, está nesta Casa

para dar o recado do povo, dizer o que povo está sentindo. Prosseguindo, o Vereador
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Roberto Holanda, usou novamente a palavra, para pedir que fosse enviado ofício a
Secretária de Educação, solicitando que não seja proibida de imediato a venda dos
Ianches, sem dialogar com os Vereadores, sem existir uma Lei que ampare essa proibiçáo.
Dando prosseguimento, fez o uso da palavra, o Vereador Cristiano Cortez Dantas, para
ratificar as palavras do Vereador Roberto Holanda, à respeito do diálogo com a Secretária
sobre essa proibição. Ato contínuo, o Senhor Presidente, ressaltou que concorda com a
reinvindicação do Vereador Roberto Holanda, destacando que não sabe se é uma Lei
Federal, Estadual ou norma da Escola. No entanto, antes de encerrar a sessão, o Senhor
Presidente determinou que fosse enviado ofício à Secretária de Educação, Sandrileuza
Martins, para comparecer a esta Casa e esclarecer sobre o assunto em questão, pois o
diálogo e muito importante. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a
presênte sessáo. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim
Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por
quem de direito.

Potiretama/CE, 22 de agosto de 2025
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